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CAS ” —REMR VLR - RESHICET2EEUHTM (EESHEEFORN) ] Margin of Exposure o | 480
= RE NOAEL or AR Vg ABKE | 5%
% = ﬁ% EJ‘J%*E LOAEL (I:/ F7"\°’f > I‘) ﬂ%l’.‘ti% %E’gﬁ% %/ﬂ“ﬁixi (MO E) 53*5
O (BRRIK) - kg/d - x
BR| 7R | O OR - EROREEN 025 mokglcy ;n (#FK) 0.011 ~ 0.031 ug/kg/day 810 ~ 2,300
107-13-1 |72 yBR=kYL ";U\ . ij : : uglg3 ay ; f 0B
! " 25 31
BA| Sy k| LOAEL |&RNEROEMLE 0.77  mgm® R Hg/m
A (ER) 19  pgm’ 41 A
B0 (BRRIK) 11 kg/d 2,500
#O| Sy | NAEL |mEORESH. BREELYE 28 mgkg/day ;D o o “g/kg/day o o
103231 |[7oevms ezFiaxon) ";U\ . ij : “9/93 ay : o1,
g i 0.021 -
A - - — - mgm® R pg/m X
BA (EW) 027  pg/m® - x
B0 (BRRIK) - kg/d - x
i I - A T ug/kg/daIy
75-21-8  |TFLUAFVE ";U\ . r«j uglg3 ay x ]
! " 0.38 1,100
WA | ER | NOAEL [RisHEEELE 043  mgm® o Hg/m : @)
LA (EN) — |Jg/m3 — X
B0 (BRRIK) - kg/d - x
g0 5y k| NAEL [FEmozt: 013  mgkg/day ;D e | 0020 ~ 000 “g/kg/day o o
75-01-4 [BIEEZLE/ 7— ";U\ . r«j : : uglg3 ay f ]
! " 11 51
WA [ 5w b | LOAEL [FERD. BABRMEOEERLE 056 mg/m’ e Hg/m
LA (EN) - |Jg/m3 — X
B0 (BRRIK) - kg/d - x
#0| 5k | VAL |FRICEELEEERHLL 025 mgkgday ;D o “glkglday
32536-52-0|4 9 2 TOEC T ZLI—FI '-;U\ . ij uglg3 ay - x|
Y = — —
WA | 5w bk | NOAEL |[FEEsEE0iEM. FFMROLEE 002 mgm® i Hg/m x
A (EW) — |Jg/m3 — X
#A (EREK) <40 kg/d 38 X
80| 5 b | WL [ NOLOET. WESMOMMEY | 15 mokgdy| - b “glkglday N >38
140-66-9 |4tA U FLT T/ —I '-i]\ ij : . Hg/ 93 ay 0,000 x|
’ B’ 0.0007 —
A - - — — mg/m® RA GRIE < pg/m X
BA (ZER) —  ugm’ — X
B0 (BRRIK) 36 kg/d 36 A
@o| 4= | LoAEL |cPTHEm. RERAAT 13 mgkgday ;D o) S “g/kg/day - s
67-66-3 |7 OORLL '-;U\ . ij : uglg3 ay L 2s
! " 47 91
BA | oz | NOAEL |RERMEERRLEOERGHE 43 mg? i ug/m
BA (ERW) 13 pg/m® 33 A
B0 (BRRIK) - kg/d - x
i I - i R 00072 ug/kg/daIy
108-05-4 |EFEEE=LE/ 7— ";U\ . r«j : uglg3 ay * 1,5
5. y 2 29 1,100
wA | 225 | noweL (mEmotetnumRs s 31 mgm® = Hg/m ’ ©
LA (EN) — |Jg/m3 — X




s “REERUAER - REBEIET LREENE WEEEEORMD) £ B 7 Vargin of Exposure -
= " H & 28 NOAEL or BT . - S gl e
&5 ap | B | I e b RELES RERH FHERE (MOE) A5
&0 (BREk) - kg/d — x
@0 syr | NARL |FEmozt. mwss 96  mgkg/day ;D o a0 “g/kg/day Yo -
# 7 <0. > 2, ’
0 |123011 |LasHEuy u;U\ (Iﬂr‘ﬂ - “9/93 Y e ‘O 2B
BA | Su k| NOAEL |- B - mEICEELBEEROEL 8 mgm - 4 ugm ’
BA (ZER) — pg/m® — X
0 (8REK) < 0.024 kg/d > 2,400
@n|syr| Lol |EmEEOEM 058  mgkg/day ;D o oo “g/kg/day o 8
i 7l < 0. >
10107062 |12ssmnT4as u;U\ (Fr‘*) - “9/93 Y o= 512°
WA | Sk | NOAEL |ALTES. LDH- ASTIET%E 83  mgm’ - ! vgm
BA (ERW) 12 pg/m® 69 A
&0 (BrEk) - kg/d — x
20| 5y k| NAEL [MEoKELRRES SCEEERBEL [ 1,000 mykgday ;D i | 0000087 ~ 002 “g/kg/day 500000 ~ 2100000000 ©
i R . ~ 0. A s ~ < i y
11[1163195 [FHTRES Tz =TT u;U\ (;ﬁ hoko/dey 3
2 - — x
BA| - - - - mg/m® e pg/m3
BA (ZEW) — pg/m — X
&0 (BREk) - kg/d — x
il B B - mokgdy ;u K 0.0052 ~ 0.0067 ugkg/day - x
12198953 =hAsvEy ;];}-\ (;:1'“) . O.ll - g3 > 11,000 O 28
BA| £ | NoAL [ rAzsoEUmE 12 mgm® s A pgm :
BA (ZER) — pg/m® — X
#0O o (EREK) <40 kg/d >25 x
go|syr| Nl |- smomsEREmROEES0EL | 10 mgkyday| - Hg/kg/dey
_ #A LT 0.012 ~ 4.0 ug/kg/day 25 ~ 8,300 X
13|25154-523|/ =Lz s — 0 T R -
3 < (. —_ X
BA| - - - - mg/m® jR pg/m3
‘A (ER) — pg/m — X
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E%57 (PNECOIRER 2480 8 | 9 g
CASE = MBS BB ( i) PERAYME S FRAREZERE| FAREDRE PEC/ SR
= EWE A BHEOR| TURRUR A2 PNEC (ug/L) | PEC (ug/L) PNECH, | FT I
, 0.24 0.03 O
13- o= k1 £ =1 LG = ) .
11 107-13-1|74 Y kUL k4R k3 50 JE 1,000, 7.6 03 005 5
| TOETES -TF | mer = = 019 04 A
2| 10s-23-1 7 X SR FERsE 21t NOEC BX5iE S 1000 052 o5 5 5
. ) < 0.049 0.0006 O
91— B 3 £ 5 =x LG T ,
3 15-21-8| TF L oAFLFK p-<Ec] k3 50 6 1,000 84 < 0.049 0.0006 o)
. 019 - x
—01— iﬁ S = — — — — — —
4l 75-01-4/EIEE=LES T oo = =
o o|TVFTRES T _ _ _ _ <0.1 — X
5| 32536-52-0(7 77 2 <01 — x
e At I FLT T — | e o P 0.85 18 =
6 140-66-9| ) R AREE att 50 3E 100 048 o 553 5
) 21 36 =
-66— m b7 ¥ A E 12 .
71 67-66-3|4 oL L £55 t NOEC 3e= 10 59 20 34 m
) ) 011 0.008 O
05— = — |ax & ’
8|  108-05-4|EFBAE =L E/ T— |RE t TLm = 1,000, 14 5 S o0 5
) ) 88 0.002 O
—01— —_ ~ *i =Y =
of 123-91-1|1, 4-SAxH > 10 21t NOEC 4 EMEE 10| 58000 = 500008 5
10| 107-06-2\1, -S4/ nnTaY  |EEE 2 LCsy FET= 100, 69 65 09 A
’ : 11 0.02 O
qoE|THIEES TN _ _ _ _ _ — — x
1) 1163-19-5| 77 2 <01 — x
. , - < 0.037 0.001 O
_95-3|= rOR LB En =y 25 =
12|  98-95-3|= rOARLEL FEksE t NOEC B%5ifE 100 26 s oo 5
, LGy, WOR 71 34 =
—59— = — LK =Y
13| 25154-50-3|/ =)oz /—  |BEE &t JEGy 1M 1000 021 = - .
(GE1) PECO LERIFANEFAKE GRK) . TERIFAXKAKE GEK) . E"i% ')Zﬁ_d)ﬂﬂlili}fﬁb‘fzﬁ’éﬁﬂﬁibfzo
GE2) O :BEEATEHEZEIVLELL., A FRINECEHIVE, B FHGTEZTOEM. x  BEATERER) R IVDOHEIEITELRL,
GE3) ()ANOHIEIX1999FE ~2001 EDHRKEZAL=IEE,




PNEC

cAS PEC/
PNEC (ug/L) | PEC (uo/L) PNEC
0.6 43 .
1 107-02-8 LC 100, 0.14
% <03 <21 x
<3 < 0.0003 o
2 75-05-8 100, 10,000
Ttm ’ <3 < 0.0003 o
<002 < 0.008 o
3 90-04-0|0- 100, 25
NOEC <0.02 < 0.008 o
14 0.16 A
4 141-43-5|2- 100, 85
NOEC 0.8 0.09 o
X
5 591-27-5|m- NOEC 1000 05
< 0.7 <14 X
<03 <094 x
6 107-18-6 LC 10000 032
% ’ <03 <094 x
< 0.013 <10 x
7 120-12-7 LC 1,000,  0.0013
% < 0.013 < 10 x
8|  2104-64-5|EPN ECso 100,  0.0015 1 670 =
<1 < 670 x
9 6.9 .
of 18854-01-8 LC 1,000 13
% ’ <08 < 0.62 x
NOEC 14 14 .
10| 50512-35-1 NOEC 100, 10 = 5 ~
8.9 8.9 .
11| 26087-47-8 100, 1
NOEC <08 <08 x
Chronic value X
12 107-21-1 100, 42
<08 <002 o
<04 <025 x
13 107-15-3 NOEC 100, 16
<04 <025 x
85 14 .
14 60-00-4 LC 1,000 60
% ’ 1.9 0.03 o
<09 < 0.0005 o
15 110-80-5|2- EC 1,000 1,900
% <09 < 0.0005 o
16|  10380-28-6 LCss 1,000,  0.062 4 65 =
<4 < 65 X
17 111-87-5|1- NOEC 100, 16 :




PNEC

oas PEC/
PNEC (ug/L) | PEC (ug/L) PNEC
<2 X
18| 4170-30-3
<2 X
19 97-00-7|1- -2,4- NOEC 100, 14 z
<009 <028 X
20 95-51-2|0- NOEC 100, 032 T oo .
<007 <02 X
21 106-47-8|p- NOEC 10, 032 o > .
<5 < 450 X
a5 LC .
22| 1897-45-6 o 1,000, 0011 — o .
<03 <021 X
23 95-49-8|0- NOEC 100, 14 — o1 .
24| 1836-77-7 NOEC 100, 005 0.1 2 =
<1 <20 X
25 107-30-2 i
05 0.01 5
23- LC
26 56-23-5 ” 1,000, 35 o ool -
27 108-91-8 NOEC 100, 16 z
25 1,900 -
28 62-73-7 LCe 100,  0.0013 — — -
29 156-59-2 1,2 9 a
o el <10 x
05 0.002 5
_60- 1.0- LC
30 156-60-5 1,2 ” 1,000, 220 — s -
<7 0.07 o
31 78-87-5|1,2- NOEC 10, 9% — o0 -
26 0.03 5
32 75-09-2 NOEC 100, 830 = o -
<04 <13 X
33 51-28-5(2,4- MATC 100, 03 o = .
34 87-62-7|2,6- LCe 1,000, 112 z
35 96-09-3 LCss 100, 45 i




PNEC

e PEC/
PNEC (ug/L) | PEC (ug/L) PNEC
49 19,000 -
. LC . ’
36 333-41-5 50 1,000 0.00026 <05 < 1.900 x
17 5,700 -
- - TL . y
37 137-26-8 50 100,  0.003 =3 < 1,000 x
38 62-56-6 ECs, 1,000, 48 i
12 71 -
30| 28249-77-6 ECso 1000 017 <5 <29 X
40 127-18-4 NOEC 1000 011 14 127 =
3 27 .
41 100-21-0 :
23 0.2 N
42 71-55-6|1,1,1- NOEC 100, 13 06 0.05 5
16 0.05 5
43 79-00-51,1,2- NOEC 100, 30 ) <007 o
37 1.8 ]
44 79-01-6 NOEC 100 21 2 0.095 o
<02 <022 X
95 i} EC .
45 95-95-4|2,4,5 50 1,000 090 <02 <022 X
<015 <002 5
06— i} LC .
16 88-06-2|2,4,6 50 100 61 <015 <0.02 o
0.05 > 1 n
471 1582-09-8 LCso 100) <0.05 <005 x
48 108-67-8|1,3,5- NOEC 100, 4 i
<002 <003 5
49 86-30-6N- NOEC 1000 075 ~ 002 <003 5
11 0.05 5
15 LC
50 75-15-0 0 1000 21 12 0.06 °
<0.36 <08 X
31 LC .
51 123-31-9 50 1000 044 <036 <08 X
0.85 85 -
52 110-86-1 NOEC 100 0.1 0.09 0.9 A
58 28,000 -
53 122-14-5 NOEC 100  0.00021 <03 < 1,400 X




PNEC

oas PEC/
PNEC (ug/L) | PEC (ug/L) PNEC
3 1,000 -
54| 3766-81-2 NOEC 100,  0.0030 — —1000 -
55 106-99-0 i
<5 X
56|  23950-58-5 — .
57 75-25-2 NOEC 100, 48 i
58 100-97-0 ECs, 1,000, 36,000 i
59 100-52-7 LCss 1,000, 1.1 i
24 0.45 N
43 LC
60 71-43-2 ” 100, 53 = o .
EC50 LC50 0.07 14 [ |
61 50-32-8 1,000,  0.005
@) < 0.01 <2 X
62|  9036-19-5 )= ECs, 1000 21 i
63 97-88-1 n- NOEC 100, 11 i
64 80-62-6 TLm 1,000, 130 i
65 90-12-0|1- NOEC 100, 22 i
NOEC 0.15 0.02 5
66 108-99-63- \ORC 100, 10 o — oo -
67 109-86-4|2- LCss 1,000, > 5,000 i
0.06 0.04 5
68|  1330-78-5 LC 100, 15
%0 <0.03 <002 o
0.24 0.02 5
69 126-73-8 -n- EC 100, 11
n 50 0.03 0.003 5
PEC
(@] X
O) 1999 2001




CAS. 1ARC -
No. 1 "y T gg: P12
5.0x 107 (mg/kg/day) ™ x
( wa/kg/day (mg/kg/day)
4.5 (mg/kg/day)™ x
ug/kg/day 4 4 mg/kg/day
5.0x 10" (mg/kg/day) x
79061 2A ( pg/kg/day
4.5 (mg/kg/day)™ x
0.02 pg/m’ x
Sglm3 pg/m? pg/m® . mg/m°
( X
Hg/kg/day mg/kg/day) mg/kg/day
75218 1 0.002 pg/kg/day (ng/kg/day) x
0.38 pg/m’ x 1.7x 10
Sglm3 pg/m® wg/m® 7t . 2.2 mg/m®
( 0.04 pg/kg/day > 35 . . 4.0x 107 | o
1.4 pg/kg/day 9.9x 10~ (mg/kg/day)” mg/kg/day
-7
( 0.022 pg/kg/day > 64 2.2x 10 o
106898 A 0.002 pg/r’ 2.3x 107 | o
s/ Ko/’ 1.2x 10°  pg/m® 5 ng/in®
5.0x 107 (mg/kg/day)™ x
( wg/kg/day (mg/kg/day)
1.4 (mg/kg/day)™ x
ug/kg/day ) . . . mg/kg/day
5.0x 10 (mg/kg/day)” 1.0x 10° 2.0x 10° | A
( 0.02  0.040 pg/kg/day
75014 L 1.4 (mg/kg/day)™ 2.8x 10° 5.6x10° | =
1 - 1.0x 10°°  pg/m® 7t 1.1x 10° | a
-1 pg/m
s 8.8x 10° pg/m® 9.7x10° | 4 s
pg/m . s a1 mg/m
' 1.0x 10 pg/m> -~ x
Hg/m
8.8x 10° yg/m® * x
( ug/kg/day x
Hg/kg/day 2.4x 107 (mg/kg/day) - mg/kg/day
95534 n ( 0.40 pg/kg/day 9.7x 10 X
O_
0.15 pg/m’ x
Sglm3 pg/m? pg/m® . mg/m°
( 62 ug/kg/day x
Hg/kg/day (mg/kg/day) ™ mg/kg/day
50000 n ( 60 pg/kg/day x
14 /n® 1.8x 107 | = 1.5x 107
ve , pg/m? 1.3x 10° pg/m® 7t " 9.5 mg/m* "
430 ug/m 5.6x 10 " 4.5x 10
o] A [ ]
*1 NOAEL
*2 TD 0.05 TC 0.05 5%

TD 0.05




